

Mladen Tabak



“Želimo biti ključan katalizator digitalne transformacije ICT platformi državne i lokalne razine vlasti“

Pokrenuo sam Mrežne tehnologije VERSO s idejom da bude mjesto apsolutno najboljih inženjera informatike i telekomunikacija koje možete naći u našoj regiji. I, mislim da sam u tome uspio. Danas smo sistem integrator specijalist svjetske klase. Na jednoj platformi kombiniramo sve tri tehnološke razine (hardver, softver i mreže) te kroz sinergijsko djelovanje naših dviju tvrtki (Mrežnih tehnologija VERSO i Altime) koje smo komunikacijski objedinili u Verso Altima grupu, ostvarujemo željenu konkurentsku prednost na svim tržištima na kojima radimo. U tome uspijevamo stalno razmišljajući o tome kome i kako s time što radimo i znamo, možemo biti korisni.

Uvijek smo se držali te formule pa tako i danas, u doba digitalne transformacije, računalstva u oblaku, Industrije 4.0, interneta stvari i pametnih gradova. U tome se u velikoj mjeri oslanjamo i na naše ključne tehnološke partnere, kao što su Cisco, SAP, Metaswitch, Actility i druge, a sve što radimo – stalno se prilagođavajući promjenama kako u poslovnom okruženju tako i na razini samih tehnologija - radimo kroz tri osnovne, strateške odrednice. Prva je osnaživanje pozicije, kako kod velikih telekom korisnika unutar već postojećih i novih projekata tako i do sada neadresiranim područjima suradnje u istoj i drugim industrijskim sektorima. Druga je razvoj suradnje s drugim velikim korisnicima naših usluga u regiji - prije svega u Sloveniji, ali i u ostalim zemljama Jugoistočne Europe. Dok je treća odrednica strateškog razvoja Verso Altima grupe jači fokus na poslove u javnom sektoru, kako na državnoj tako i na lokalnoj razini, u svim zemljama regije, a na temelju iskustava koje smo u tome stekli radeći na dosadašnjim projektima diljem svijeta.

Želimo biti ključan katalizator digitalne transformacije ICT platformi državne i lokalne razine vlasti, prvo kroz konzultacije, a onda i kroz rad na projektima tijekom ove i slijedećih godina. Pri tome, kao što sam već naglasio, najveća dodatna vrijednost koju dajemo jest duboko poznavanje specifičnih industrija. To nam omogućuje da pomognemo korisniku u odabiru optimalnog puta u digitalnu transformaciju kroz reorganizaciju i prilagodbu procesa u poslovanju kako bi on taj put sebi što više pojednostavio, smanjio rizike i povećao vjerojatnost konačnog uspjeha.

U Verso Altima grupi radi jedinstvena kombinacija infrastrukturnih i softverskih stručnjaka, konzultanata i developera sa širokim poznavanjem tehničkih tema i funkcionalnosti. To nam omogućava izvedbu projekata u kojima se korisnik može osloniti na nas kao na jedinog sugovornika za sve funkcionalne cjeline i ne treba tražiti dodatna znanja negdje drugdje. Štoviše, inzistiramo na potpunom prenošenju vlastitih znanja na korisnika. Zašto? Zato što se nitko - čak ni oni korisnici koji imaju puno novca i internih resursa - ne bi trebao sam upuštati u implementaciju tehnologija pametnog grada i Interneta stvari i misliti da je taj pothvat nešto što može napraviti od na tržištu dostupnih tehnoloških lego kockica. Za to treba angažirati tvrtku koja je iskusna u tehnološkim integracijama i koja u rješenja koja ugrađuje, ugrađuje što više vlastite dodane vrijednosti. Kad korisnik shvati da ćete mu uvijek donijeti neku novu vrijednost - da ćete mu uvijek donijeti nešto čemu se nije nadao niti očekivao - shvatit će da ima pouzdanog partnera vrijednog dugoročne suradnje.

Do sada smo odradili tridesetak IoT projekata na četiri kontinenta, što kao isporučitelj kompletnog rješenja, što kao dio konzorcija fokusiran na LoRa komunikacijsku infrastrukturu. Od većih projekata ponosni smo na sudjelovanje u Smart City projektu za grad Shangai u Kini, koji je u tom trenutku bio najveći Smart City projekt na svijetu i na projekt kojeg upravo realiziramo u Novom Mestu, s Telekomom Slovenije. U posljednje vrijeme dosta se bavimo i cloud rješenjima koja shvaćamo kao glavni alat za provedbu digitalne transformacije. Primjerice, ako radite u javnom sektoru, samo kroz cloud ekosustave možete doći do dovoljnog broja stručnjaka koji su dostupni u specifičnim sistem integratorskim tvrtkama poput naše. Dostupnost i kvaliteta stručnjaka presudan su faktor za dugoročno prihvaćanje cloud tehnologija u našoj regiji. Uz to, u cloud projektima morate uz velikog partnera - koji se s takvim projektom može nositi financijski - imati i partnere specijaliste koji su u stanju izvesti pojedine segmente projekta u skladu s najvišim zahtjevima kvalitete.

